ATA DA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos quatro dias do mês de março do ano dois mil e cinco, reuniu-se às catorze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Bebedouro, a Comissão de Justiça e Redação, estando presentes os Vereadores Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Presidente), Gilberto de Barros Basile Filho (Relator) e Rubens Marcondes de Oliveira (Membro). Iniciados os trabalhos, foram apresentadas as seguintes proposituras em pauta: Projeto de Lei Complementar nº 01/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 137 da Lei Municipal nº 2.693, de 24 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências, com a Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao artigo 1º; Mensagem ao Projeto de Lei Complementar nº 02/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal nº 2.434, de 30 de junho de 1995, que especifica e dá outras providências, com a Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Vereadora Elisabete Sichieri Bezerra, que dá nova redação ao artigo 1º; Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2005, de autoria da Mesa Diretora, que estabelece Sessão Solene em comemoração ao Aniversário do Município de Bebedouro, que especifica; Moção nº 06/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Monsenhor José Filgus da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo magnífico trabalho que, a serviço de Deus, desenvolveu na nossa cidade durante mais de 40 (quarenta) anos, aproveitando a oportunidade para, em nome do povo bebedourense, desejar-lhe o mesmo sucesso no novo desafio à frente da Paróquia São Pedro Apóstolo em Guariroba, distrito de Taquaritinga; Moção nº 07/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos, solicitando Mesa que seja dada ciência ao Rotary Club Internacional, através do seu Presidente, Sr. Glenn E. Estess, e do Presidente do Rotary Club de Bebedouro, Dr. Cássio Aparecido Faccio, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo centenário da organização completado no último dia 23 de fevereiro, e que vem se consagrando pelos préstimos de relevantes serviços às comunidades espalhadas pelo mundo todo, inclusive na nossa cidade, onde há 69 anos participa ativamente do desenvolvimento municipal e do crescimento pessoal dos seus cidadãos, fato que muito nos honra e orgulha; Moção nº 08/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos, solicitando Mesa que seja oficiado à Irmã Costa dando-lhe ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela missão que abraçou e pelos trabalhos que desenvolveu em prol das comunidades nos 50 (cinqüenta) anos de vida religiosa completados no dia 22 de fevereiro p. p., e, também, por vir presenteando nossa cidade há 39 (trinta e nove) anos com o carisma e o talento que lhe são peculiares, influenciando a vida de muitos cidadãos e o bem-estar social na nossa cidade, através dos mais de dez anos como coordenadora das internas do Colégio Anjo da Guarda e dos 39 (trinta e nove) anos já dedicados ao SSAF – Serviço Social de Assistência Familiar. Analisadas as proposituras em pauta, a Comissão decidiu pela legalidade de todos os projetos, em conformidade com os pareceres do Assistente Jurídico da Casa, bem como pela legalidade de todas as moções.
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